

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 24 de fevereiro de 2025 | Ano X - Edição nº 01277 | Caderno 1

Dispensa



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

ERRATA ATA DE RESULTADO - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 040/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 054/2025

O Município de São Gabriel/Ba, por intermédio da Agente de Contratação, faz saber que a Ata de Resultado – Dispensa de Licitação nº 040/2025, publicado no Diário Oficial do Município no dia 20/02/2025, Edição nº 01276, página 23, passa a viger com a seguinte alteração:

Onde se lê,

CNPJ nº 27.113.904/0001-80

leia-se,

CNPJ nº 41.974.178/0001-10

São Gabriel/BA, 24 de fevereiro de 2025.

Vanessa Calazans Vasconcelos Agente de Contratação

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000

Fone/Fax: (74) 3620 2122